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Рекомендаційний лист.

Адміністрація Московського району Харківської міської ради 
рекомендує на посаду директора комунального підприємства «Об’єднання 
парків культури та відпочинку міста Харкова» Давтяна Володимира 
Саркисовича, з яким ми плідно співпрацюємо в сфері організації культурно -  
розважальних заходів.

Постійна спільна діяльність в сфері культурно -  розважальних заходів 
в місті дозволяє стверджувати, що Володимир Саркисович має не тільки 
великий керівний досвід у цій сфері, але й низку специфічних знань, навичок 
та умінь, які стосуються організації, діяльності та функціонування парків 
культури та відпочинку.

Стосовно особистих та ділових якостей Володимира Саркисовича 
маємо відзначити високу особисту відповідальність, професійність, 
творчість, уміння організувати як окремі заходи, так і постійну роботу.
Високі лідерські та керівні здібності роблять Володимира Саркисовича 
прекрасним керівником та відповідальним та надійним партнером.

В колективі користується заслуженим авторитетом, повагою та 
довірою. Вміє мобілізувати колектив та організувати роботу для виконання 
не тільки повсякденної роботи, але й для вирішення нестандартних завдань. 
Уміє знаходити креативні та нестандартні рішення.

Величезний практичний досвід, повага та підтримка серед керівників 
більшості підприємств, закладів та установ, а також на рівні керівництва 
містом та районів роблять Володимира Саркисовича відповідальним та 
надійним партнером в любих спільних проектах та роботі. А його вміння 
знаходити порозуміння і нестандартні шляхи вирішення любих, навіть самих 
складних та термінових завдань, широко відомі серед колег, керівників 
підприємств та партнерів.

Володимир Саркисович відповідає професійним та особистим вимогам 
для керівника цього підприємства.

Голова адміністрації Московського району 
Харківської міської ради О.М. Тові
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Рекомендаційний лист.

Адміністрація Шевченківського району Харківської міської ради підтримує 
висування кандидатури Давтяна Володимира Саркисовича на посаду директора 
комунального підприємства «Об’єднання парків культури та відпочинку міста 
Харкова»; з яким ми плідно співпрацювали в сфері культурно -  розважальної 
діяльності, коли він очолював комунальне підприємство «Центральний парк культури 
та відпочинку імені М.Горького».

За весь період нашої співпраці в організації культурно -  масових заходів, 
святкувань та різноманітних урочистостей Володимир Саркисович зарекомендував 
себе як талановитий та творчий організатор, а також гарний керівник та партнер, на 
якого завжди можна розраховувати.

Його великий та унікальний досвід та творчий підхід робить його не тільки 
професіоналом, а й творчим керівником у підходах до організації досугу не тільки 
містян, а й великої кількості гостей та відвідувачів не тільки з України, а і з 
Ближнього та Дальнього Зарубіжжя. Спільна діяльність в сфері організації культурно 
-  розважальних заходів в місті дозволяє стверджувати, що Володимир Саркисович 
має великий досвід, знання та високий професійний рівень в організації, діяльності та 
функціонуванні парків культури та відпочинку.

Особисті та ділові якості Володимира Саркисовича неодноразово відзначалися 
керівництвом міста та області, а також профільних міністерств та відомств. Його 
діяльність на посаді керівника комунального підприємства «Центральний парк 
культури та відпочинку імені М.Горького» проявила його високі лідерські та 
організаційні якості.

Колектив очолюваного ним підприємства відзначав високий авторитет свого 
керівника. Постійно висловлював повагу та довіру до нього. Багато його підлеглих 
працювали з ним понад 10 років.

Різноманітний та великий практичний досвід, повага та підтримка серед 
керівників багатьох підприємств, закладів та установ, а також на рівні керівництва 
містом, роблять Володимира Саркисовича відповідальним та надійним партнером в 
любих спільних проектах та роботі. Його творчість та високий професійний рівень у 
підходах до вирішення проблем та виконанні завдань завжди відзначалися його 
колегами та партнерами.

Професійність, фах та особисті якості Володимира Саркисовича дозволяють 
рекомендувати його на посаду керівника комунального підприємства «Об’єднання 
парків культури та відпочинку міста Харкова».

Голова адміністрації району В.Р. Котковський



Мотиваційний лист.

Майже вся моя професійна діяльність пов’язана зі сферою масових, 
культурно-розважальних заходів та підприємств.

Починаючи з самих нижчих щаблів в цій сфері та дійшовши до посади 
керівника комунального підприємства «Об’єднання парків культури та 
відпочинку м. Харкова», накопичивши не тільки теоретичні знання, а й 
великий практичний досвід в керівництві діяльністю парків, я маю бажання 
та можливості передати свій досвід та допомогти місцевій громаді в 
організації, експлуатації та розвитку парків нашого міста.

Маючи можливість відвідати багато країн світу7, я завжди цікавився 
досвідом утримання та організації зелених зон, природних та спеціально 
створених парків. Частково переносив деякі прийоми та заходи в діяльність 
та функціонування парків Харкова.

Створене в квітні 2011 року7 комунальне підприємство «Об’єднання 
парків культури та відпочинку м. Харкова», яке я очолив, створило 
територію гшрку «Перемога», розташованого на Салтивці, яка до цього була 
в доволі занедбаному стані, новий парк атракціонів та розваг. Зараз ця 
територія не лише місце для розваг та активного відпочинку, де понад 2-х 
десятків атракціонів, близько 10 точок продажу прохолоджувальних напоів, 
їжі, снеків, тощо, але й місце, де є можливість провести сімейний пікнік, 
гуляти з немовлятами та малими дітьми. До цього місцеві жителі не 
ризикували відвідувати цю територію через високу криміногенність парку, 
який окупували наркомани та хулігани. Зараз це територія, яку не страшно 
відвідувати не тільки вранці та вдень, а й ввечері.

Стосовно територій парків, які входять до складу «Об’єднання”, а це
майже 200 га: - парк «Перемога» - 47 га;
- парк «Зустріч» -11,4 га;
- парк «Зелений гай» - 57,1 га;
- парк ім. В.В. Маяковського -  7,9 га;
- парк Машинобудівників -  60,8 га;
- парк «Юність» - 7,2 га

треба відзначити, що Харків має неповторне та унікальне природне 
середовище завдяки паркам, які не тільки є легенями міста, а й місцем, де 
харків'яни можуть побувати в прнродньому середовищі, не покидаючи міста.

Тому я вважаю своєю місією поєднання сучасних потреб харків’ян, 
передових технологій та методик організації паркового господарства та 
збереження природного середовища, та неповторної атмосфери в міських 
парках.

Я впевнений, що зможу використати свій великий досвід, практичні 
знання та свій вплив не тільки для утримання та прибирання парків, а і 
беручи активну та безпосередню участь, як в розробці планів реконструкції 
парків, так і в самій реконструкції та в подальшому їх утриманню.


